



СЕРДАЛО

+12



ГӀАЛГӀАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 136 (11872), ера, 28 сентябрь, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 28 сентября 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Ю.Евкуров встретился с А.Вайно

Состоялась встреча Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова с руководителем Администрации Президента Российской Федерации Антоном Вайно. Об этом Юнус-Бек Евкуров написал на своей странице в социальной сети Instagram. «Сегодня в Москве у меня состоялась встреча с руководителем

Администрации Президента России Антоном Вайно. В ходе беседы мы обсудили вопросы текущего состояния экономики республики, а также дальнейшие перспективы ее развития. Поблагодарил Антона Эдуардовича за беспрекословное внимание и оказываемую региону поддержку», - пишет Глава Ингушетии.

Национальный день Королевства Саудовская Аравия

В Москве состоялся торжественный прием по случаю Национального дня Королевства Саудовская Аравия. В мероприятии принял участие Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

и иностранных государств. Глава Ингушетии поздравил Чрезвычайного и Полномочного Посла Королевства Саудовская Аравия Абдурахмана Ар-Расси и весь народ Саудовской Аравии со знаме-



В приеме участвовали заместитель министра иностранных дел, спецпредставитель Президента РФ Михаил Богданов, заместитель председателя Совета Федерации Ильяс Умаханов, председатель Совета муфтиев России и Духовного управления мусульман Российской Федерации шейх Равиль Гайнутдин, руководитель Международного департамента Ильдар Хазрат Галеев, представители официальных, общественно-политических и деловых кругов России, а также послы

национальной датой, пожелал стране дальнейшего процветания. С особой благодарностью отметил огромный вклад руководства Королевства в создание комфортных условий для миллионов мусульман, совершающих Хадж. Напомним, что 23 сентября 1932 года был издан декрет «Об объединении частей арабского королевства», по которому государство стало называться Королевством Саудовская Аравия. Основателем современного КСА является Абдель Азиз аль Сауд.

Бюджетная кредитная поддержка регионов

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в заседании Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации, которое проходит под руководством заместителя Председателя Правительства Дмитрия Козака в Доме правительства.

бюджетных кредитов. Теперь эта практика будет заменена на предоставление бюджетных кредитов на кассовый разрыв в течение финансового года, как это осуществлялось несколькими годами раньше», - сказал Силюанов в ходе заседания. Он пояснил, что теперь основная бюджетная кредитная поддержка будет осуществляться для обеспечения регионам возможности своевременного исполнения всех своих обязательств. Регионы эти средства направят на оздоровление финансов, на сокращение бюджетного дефицита, на снижение кредиторской и всякой другой задолженности. Озвученное решение является одним из направлений совершенствования межбюджетных отношений. Субъектам страны предоставляется всё больше возможностей самостоятельно проводить взвешенную бюджетную политику.

Пресс-служба Главы РИ

Обращение

Главы Республики Ингушетия Ю. Евкурова в связи с Днем воспитателя и всех дошкольных работников

Уважаемые воспитатели и сотрудники дошкольных учреждений Республики Ингушетия!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Вы избрали сложную и ответственную профессию, создающую неразрывную связь между семьей и обществом. От вашего участия и поддержки зависит становление самых юных граждан нашей республики.

Дошкольный возраст – важнейший период в жизни каждого ребёнка, когда формируется личность, закладываются основы характера человека. Поэтому разглядеть таланты и способности каждого ребенка, максимально развить их способностей только добрый, терпеливый и мудрый наставник, понимающий внутренний мир своих подопечных. Думаю, что именно такие люди работают в большинстве дошкольных учреждений Республики Ингушетия, своим ежедневным кропотливым трудом они

вносят значительный вклад в воспитание детей.

Одна из главных задач семьи, общества, государства в целом – это сделать все возможное для здорового и счастливого детства наших детей, полного радости и благополучия. Поэтому в республике уделяется большое внимание развитию и поддержке системы дошкольного образования, ведется строительство детских садов и их реконструкция, развиваются новые формы работы, внедряются инновационные образовательные программы.

В этот праздничный день выражаю слова искренней благодарности всем работникам дошкольных учреждений за педагогическое мастерство, творческий подход к воспитанию детей, созданию комфортных условий для их всестороннего развития. Спасибо вам за терпение, душевную теплоту и заботу.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра, благополучия и больших успехов в вашем чрезвычайно важном труде!

Перекресток железных дорог

Председатель Правительства РИ Руслан Гагиев проверил работу железнодорожного вокзала г.Назрань. В ходе осмотра стратегически важного объекта он проверил работу системы видеонаблюдения, осмотрел вагоны поезда сообщением Москва-Назрань, проверил наличие в них первичных средств пожаротушения, памяток пассажирам по

антитеррористическим действиям и др., сообщает пресс-служба Правительства РИ.

Пообщавшись с проводниками, Руслан Гагиев сделал ряд замечаний по поводу отсутствия маршрутной доски с символикой «Ингушетия», а также указал на необходимость обновления в некоторых вагонах обивки сидений. «Вагоны должны полностью соответствовать статусу фирменного поезда, включая наличие в коридорах купле ингушской символики, информационных сборников

о нашей республике, о туристических особенностях региона, наличие в меню вагона-ресторана блюд национальной кухни», - сказал премьер.

Он также отметил, что необходимо поддерживать чистоту и порядок, так как пассажиры должны чувствовать себя максимально комфортно в пути. «Создание максимальных условий для жителей и гостей республики это именно то, что от нас требует Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров», - подвел итог инспекции Председатель Правительства РИ Руслан Гагиев.

«Машук-2017» стал одним из самых популярных молодежных форумов России

26 сентября в Пятигорске в резиденции полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе состоялось итоговое заседание оргкомитета Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2017».

Открывая заседание, заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Андрей Галактионов подчеркнул, что восьмой по счету форум «Машук» в целом прошел успешно и полученные результаты оценил как положительные.

«Приятно отметить, что в этом году внимание форуму уделил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, обратившись с приветствием к участникам, организаторам и гостям Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2017», - отметил он. - В своем обращении Глава государства подчеркнул, что такие серьезные, востребованные

временем задачи, как развитие Северного Кавказа, объединили талантливую и энергичную молодежь, стремящуюся внести личный вклад в реализацию масштабных программ, направленных на раскрытие социально-экономического потенциала региона, совершенствование его инфраструктуры, повышение качества жизни людей, укрепление межнационального согласия».

По оценкам специалистов, «Машук» стал одним из самых популярных и освещаемых молодежных форумов России.

Директор форума «Машук-2017» Георгий Головин сообщил, что в нем приняло участие 5212 человек из 63 регионов нашей страны, а также из стран ближнего и дальнего зарубежья. На форуме было проведено 360 тренингов, более 600 консультаций по представляемым участникам проектам.

Гостями «Машука-2017» стало 60 видных общественных деятелей, спортсменов, артистов и других известных россиян.

В лагере традиционно были развернуты национальные подворья, на которых участники из разных регионов СКФО и России могли познакомиться с традициями, обычаями, культурой соседей.

Заместитель руководителя Федерального агентства по делам молодежи Екатерина Драгунова сообщила, что в результате конкурса молодежных проектов форума. Она сообщила, что размер грантового фонда конкурса составил 85,5 млн. руб., в том числе 105 грантов на сумму 35,5 млн. руб. в 10 номинациях были распределены физическим лицам, 20 грантов на сумму 20 млн. руб. в 4 номинациях – некоммерческим организациям.

На публичные защиты в ходе форума было представлено 657 проектов, из них 579 проектов физических и 78 – юридических лиц. Их оценивали 19 федеральных экспертов, еще 7 экспертов представляли Северо-Кавказский федеральный округ. Список победителей был определен на сентябрьском заседании

конкурсной комиссии в Росмолодежи, в котором принял участие куратор форума от полпреда, заместитель полномочного представителя Президента РФ в СКФО Андрей Галактионов.

В ходе обмена мнениями участники заседания внесли ряд предложений, которые позволят сделать программу форума еще более интересной и познавательной. Они поделились опытом широкого информирования молодежи в регионах о победителях проекта и их авторах. Было сказано предложение привлекать в качестве экспертов, оценивающих проекты, специалистов из сферы, которые соответствуют заявленным номинациям. Все предложения будут учтены при подготовке к Северо-Кавказскому молодежному форуму «Машук-2018».

В завершение Андрей Галактионов поблагодарил организаторов и партнеров форума и вручил благодарственные письма полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Олега Белавенцева учреждениям и организациям, оказавшим активную поддержку в его подготовке и проведении.



За неделю в России стало известно об отставке трех губернаторов. В понедельник, 25 сентября, Президент Владимир Путин подписал указ о досрочном прекращении полномочий губернатора Самарской области Николая Меркушкина "по собственному желанию". На следующий день президент отправил в отставку губернатора Нижегородской области Валерия Шанцева, а в среду стало известно, что губернатор Красноярского края Виктор Толоконский тоже решил покинуть свой пост. Заявил о своем намерении уйти в отставку и Глава Республики Дагестан Рамазан Абуллатипов.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Во многих регионах идет ликвидация свалок бытовых отходов и очагов нефтяных загрязнений, заявил премьер-министр Дмитрий Медведев на заседании президиума совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам. "В этом году мы начали проекты по строительству современных предприятий термической обработки отходов. Четыре завода появятся в Московской области, где ситуация со свалками наиболее острая, один - в Казани. Все решения на этот счет приняты, включая предоставление зеленого тарифа на подключение к энергосетям", - заявил премьер. Помимо экологической пользы данные проекты позволят создать отрасль, ориентированную на производство современного оборудования для переработки отходов.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии: Пятница, 29 сентября – (+ 14 °С), облачно с прояснениями; Суббота, 30 сентября – (+ 15 °С), пасмурно

Курс валют: USD ЦБ – 58,02; EUR ЦБ – 68,17

